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O grupo Espanca!
Sediado em Belo Horizonte (MG), o Espanca! foi fundado em 2004 e desde então produziu trabalhos ancorados na busca por uma arte contemporânea que reavalie ética e conceitualmente sua linguagem; trabalhos que buscam um teatro preocupado, em mesma medida, com a pesquisa e a comunicação, acreditando que para isso é necessário reavaliar e revalidar o conceito de “comunicação com o público”. Com os espetáculos “Por Elise”, “Amores Surdos”, “Congresso Internacional do Medo” e “Marcha para Zenturo”, o grupo criou um repertório de textos originais escritos por Grace Passô. Repertório que revê códigos do acontecimento teatral, que busca construir uma arte de gênero híbrido com peças que não são somente trágicas ou cômicas, que procura representar o homem sem reduções facilitadoras de sua condição. 
O primeiro trabalho da companhia, o espetáculo Por Elise, com direção e texto de Grace Passô, estreou em 2005, na Mostra Paralela do 14º Festival de Teatro de Curitiba. Dentre os Prêmios que recebeu estão o APCA (Associação Paulista de Críticos de Arte) e o Shell de Melhor Autor 2005, e o Prêmio Sesc-Sated MG 2006 de Melhor Espetáculo e Texto. O segundo trabalho, Amores Surdos, dirigido por Rita Clemente e com texto de Grace Passô, teve seu projeto de criação vencedor do Prêmio Estímulo às Artes – Auxílio Montagem – da Fundação Clóvis Salgado/Palácio das Artes. A peça foi indicada aos Prêmios Qualidade Brasil SP (em todas as categorias do Teatro Adulto), Prêmio Shell SP 2008 (categorias de melhor texto, direção e cenário), e foi vencedora do Prêmio Usiminas-Simparc, nas categorias de Melhor Atriz e Texto. Congresso Internacional do Medo estreou em 2008 e teve seu projeto de criação vencedor do II Projeto de Co-Criação do Núcleo dos Festivais Internacionais de Artes Cênicas do Brasil. Marcha para Zenturo, dirigida por Luiz Fernando Marques e com dramaturgia de Grace Passô, foi criada em parceria com o Grupo XIX de Teatro (SP) . Estreou em 2010 e foi indicada ao prêmio Usiminas Simparc nas categorias de melhor texto, cenário, iluminação e figurino.
Recentemente o Espanca! teve seu projeto de manutenção aprovado no Programa Petrobrás Cultural, que viabilizará uma série de ações do grupo na cidade de Belo Horizonte. Dentre elas, a manutenção do teatro Espanca!, localizado no centro de Belo Horizonte, espaço que abriga atividades próprias da companhia e eventos artísticos da cidade. Atualmente, a companhia também desenvolve o projeto Rumos Itaú Cultural, com um intercâmbio artístico com a Cia Brasileira de Teatro, de Curitiba (PR).
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